
sono favorevole alla pedonalizzazione 365 giorni all'anno 55 16.5%
sono contrario alla pedonalizzazione 365 giorni all'anno 59 17.7%

sono favorevole alla pedonalizzazione solo in alcune giornate durante l'anno 215 64.6%
non so 4 1.2%

concreta e ragionata 61 18.3%
legata solo a scelte elettoralistiche 72 21.6%

lanciata per improvvisazione 195 58.6%
non so 5 1.5%

333 risposte
Vedi tutte le risposte  Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

Titolo predefinito sezione

Lungo lago di Como pedonale?

Anche in considerazione del ruolo importante per la viabilità cittadina del transito
sul Lungo lago, saresti favorevole o contrario alla pedonalizzazione di tale arteria?

pensi che la proposta del comune sia

Modifica questo modulo
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doria@giuseppedoria.it

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1CWOq4twRuAvIxdB4ar3u3wA9cEc1RmBf96nzZAl22yE?usp=forms_web_l#gid=428511455
https://docs.google.com/forms/d/1X_rIwBnWnYQlx506Ug53npPe7P9xrTkXIQ73vaNNs78/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1X_rIwBnWnYQlx506Ug53npPe7P9xrTkXIQ73vaNNs78/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/1X_rIwBnWnYQlx506Ug53npPe7P9xrTkXIQ73vaNNs78/viewanalytics


nessun vantaggio 90 27%
vantaggio solo per il turismo e i commercianti 74 22.2%

vantaggio per tutta la collettività 138 41.4%
non so 31 9.3%

la conseguenza di un congestionamento viabilistico costante 248 74.5%
un semplice rallentamento della circolazione nel resto della convalle 49 14.7%

nessuna conseguenza 17 5.1%
non so 19 5.7%

fondata 235 70.6%
infondata 7 2.1%

frutto di una scelta solo politica 57 17.1%
non so 34 10.2%

pensi che dalla eventuale pedonalizzazione si avrebbe

pensi che la chiusura al traffico del lungo lago avrebbe sulla viabilità cittadina

pensi che la preoccupazione dei sindaci della sponda orientale, che ritengono la
pedonalizzazione un problema pesantissimo per i collegamenti con Como, sia
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